Model zatiZeni 1 (LM1)

Pro umisténi zatiZeni dopravou na konstrukci je nejprve tieba rozdélit vozovku na
mosté do zatéZovacich pruhti. U vozovky na nosné konstrukci, kterd je fyzicky rozdélena do
dvou pést, se kazdy pas samostatnd rozdéli do zatéZovacich pruht. Siika jednoho
zatézovaciho pruhu je max. 3,00 m. Déleni vozovky na zatéZovaci pruhy se provede podle

tabulky:
v Pocet zat&7ovacich | Sitka zatéZovaciho Sitka zbyvajici
Sitka vozovky w X
pruhil pruhu plochy
w<54m ni=1 3m w-3m
54m<w<6m n=2 w/2 0
6m<w n;=1Int (w/3) 3m w-3Xn;

Zatézovaci pruhy se na konstrukci umisti tak, aby vyvolaly pro dané zatizeni a
ovéfovany stav zatiZeni co nejnepiiznivéjsi tcinky (obecné miiZze byt poloha jednotlivych
zatézovacich pruhi v pficném sméru jakdkoliv). Odlehcujicich Gc¢inka zatiZeni dopravou se
pfi vypoctu ndvrhovych hodnot zatiZeni nedba

Model zatizeni 1 sestdvd v kazdém zatéZovacim pruhu ze soustfedéného zatiZeni
dvojici jednoduchych naprav, kazdé o tize & .Qx , a rovhomérného zatiZeni o tize @ .qr na
metr ¢tvereéni. Hodnoty sil Qi , rovhomérného zatizeni g, a souciniteld « jsou uvedeny
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Ptiklady rozdéleni vozovky na mosté do zatéZovacich pruhii

v tabulce:
Soustfedeéné zatiZzeni Rovnomeérné zatizeni
Umisténi
Qi o i Qir | ik (qr) . Qyi-qi
[kN] 0i [kN] | [kN/m*] 9| [kN/m’]

Pruh ¢.1 300 0,8 240 9,0 0,8 7,2
Pruh ¢.2 200 0,8 160 2,5 1,0 2,5
Pruh ¢.3 100 0,8 80 2.5 1,0 2.5
Dalsi pruhy 0 0 0 2.5 1,0 2.5
Zbyvajici plocha (g,4) 0 0 0 2,5 1,0 2.5

Zatizeni se na konstrukci umisti do nejnepiiznivéjsi polohy s ohledem na posuzovany
prifez. Ve vétsiné piipadi podélného a pticného ohybu se soustiedéné zatizeni (ndpravy)
v jednotlivych pruzich umisti do stejného pti€ného fezu. Obecné plati, Ze dvojnaprava vozidla
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muze byt umisténa kdekoliv v pfisluSném zatéZovacim pruhu, a to podélné¢ i piicné.

Minimalni osové vzdélenost dvou kol dvojnaprav v sousednich pruzich je 0,5m.

V jednom zatéZovacim pruhu se uvaZzuje pouze jedna dvojndprava a musi byt uvazovana
pouze kompletni dvojndprava. Kontaktni plocha kazdého kola se uvazuje jako Ctverec o strané
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Pii vypoctu ndvrhovych hodnot zatiZzeni je tfeba pamatovat na skute€nost,
soucinitel kombinace y; je pro zatiZzeni ndpravovymi silami a zatiZzeni rovhomé&rna riizny.
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Ptiklad moZného uspotddani zatiZeni LM1 na mosté



